

Год культуры и туризма

Сложнее задача - приятнее победа

Году культуры в России и Году культуры и туризма в Кузбассе посвятили первый открытый городской конкурс юных исполнителей на баяне и аккордеоне. Музыкантов из разных территорий Кузбасса принимала ДМШ №10.



Музыкальный конкурс - способ традиционный, если хочется узнать, кто лучше владеет исполнительским искусством. Но прокопчане придумали несколько фишек. Во-первых, приняли гостей из соседних территорий, расширив поле творческой битвы и усложнив ученикам задачу.

Во-вторых, пригласили в жюри педагогов Прокопьевского колледжа искусств и лауреата международных конкурсов, старшего преподавателя Новосибирской консерватории Михаила Овчинникова.

Юные баянисты и аккордеонисты исполнили по две разнохарактерных пьесы. Старались все. Удача улыбнулась самым трудолюбивым и талантливым. Лауреатами I степени стали прокопчане Иван Барладенюк, Алексей Долматов (ДМШ №10), Антон Неверов (ДМШ №11), Дмитрий Ламонов, Эдуард Кнац (ДМШ №57) и Андрей Никитин (ДШИ №62, пгт. Краснобродский).

народных инструментов. Музыканты исполнили произведения зарубежных и современных классиков. Солист, кстати, высоко оценил профессионализм оркестрантов и их руководителя - заслуженного работника культуры Сергея Толстых. А прокопчане, в свою очередь, тепло приняли программу новосибирского гостя, приветствовав его стоя. Самым маленьким слушателям Михаил Овчинников адресовал баянные переложения произведений Баха и Шнитке. Транскрипция «Детского альбома» Чайковского принадлежит перу самого педагога-исполнителя. Вполне возможно, что после таких концертов список кумиров наших детей расширится и в нем будут фигурировать музыканты, участвовавшие в концерте.